Klapptest - Prozentrechnung ITT

Verwendete Bezeichnungen:

Berechne |

1) 6= 3432€£, W= 8565¢£,
2) 6= 24,67 km, W= 25,17 km,
3) W= 9534£, p%=01%,
4) W= 565kg, p%=01%,
5) W= 59,05kg, p%=11%,
6) 6= 620£, W= 1214 £,
7) W= 3748m?, p%=0,1%,
8 W= 553km, p%=0,5%,
9) 6= 4477 £, W= 90,36 £,
10) G= 84321£, p%h=14%,
11) W= 4484 £, p%=10%,
12) 6= 862,13 £, p%=0,1%,
13) G= 8497 £, p%=13%,
14) G= 809,53 km, p%=0,8%,
15) 6= 219,62 £, p%=07%,
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Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und I6se danach
folgende Aufgaben.

Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse ver-
glichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben notiert.

G = Grundwert, W = Prozentwert,
p% = Prozentsatz

Losungen
249,56%

102,03%
95340,00 £
5650,00 kg
5368,18 kg
195,81%
37480,00 m?
1106,00 km
201,83%
11,80 £
4484,00 £
0,86 £

1,10 £

6,48 km

154 £
Ergebnis:

7
15




